

Год издания 40-й
1970 год
МАРТ
3
ВТОРНИК
№ 35 (7827)
Цена 2 коп.

Репортаж Руками молодых

Заводской двор арматурного завода. Из цехов доносится металл и гонимый шум стальной и арматурной. По дороге, расмешенной от свежего воздуха, то в дело приходят тракторы, груженые строительными материалами.

Николай — слышится голос со второго этажа новостройки — слышу!

Голоубой «Беларусь» быстро развернулся и пошел в железобетонному полуосу, из назовом разгрузилась боковая гора белого кирпича.

Шесть работников. Она поедет на рабочие места подвостройки (дворов и железных мостков, нары и другой строительный материал).

Минувшей осенью на работу пришли молодые строители и теперь, уже на этом этапе удаляются в цеховые мастерские. И все это сделано руками молодых.

Подева. На обложке елочной игрушки соловей. От этого декоративные стены кажутся ожившими и стали кажутся еще ярче.

Смотрите на кладку Водяной — указывай вырвям, говорит мастер, ставящийся на коленях, стреляет без испуга вниз веревки — швы ровные, словно струны, натянуты, так все должно быть.

Группа организованно пошла в столовую.

А вот-вот хорошая январская оттепель по дороге слышался голос высокого парня — она всегда будет в почете и не отойдет, стреляет без испуга под водосток все новое и новое здание.

Соловьев — подтверждает мастер Григорьев — только строматристы меняться будут, а остальные оставаться должны. В городе строится домоминимум на пять лет вперед, строить будут на обычных площадях. Вот почему наша профессия и называется каменщицкой.

С первого года обучения в училище тесно соприкасаешься с практикой. Вот и эта группа № 3 сейчас хорошая практика и обучение. Молодые, заводские своими знаниями больше производственных работников.

Молодые парни и девушки качают молодые строители. В этот же гурье, например, почитают все специальности. Молодой Володя Годунов, например, и другие не так давно учились в техникуме. Они все равно навали на лыжи, а Иван Чухинцев издал на республиканском уровне.

В профессиональные есть спортивные залы, столовая, библиотека, все необходимое инструменты. Самые хорошие условия для бесплатного обучения молодых кадров строительным профессиям в техникумах, которые получают эту специальность, особенно уваженно пользуются у народа.

И. КАЗАНОВ.

ЛЕНИНСКОЕ

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.



ПРОЩА, ЗИМУШКА-ЗИМА!

С большим подвигом

Секретарь партийной организации заводского лесопилки Бурдасовского лесхоза В. И. Дудкин так же говорит как готовился к встрече с летней сестрой В. И. Ленина, ответил: «Без ладника бороться на лесопилке — выдвигать государственную программу по заготовке, вывозке и переработке продукции. План года труженники обязаны выполнить к 25 января 1970 года в объеме четырех месяцев и дня зимней вахты. Механизаторы шли сюда работать в этот день на самолюбием горючем».

Без 38 коммунистов расстался на решающих участках производства и возглавляет борьбу за выполнение принятых социалистических обязательств.

О том, что обязательства непременно исполнить в жизнь, может служить пример. По выработке товарной продукции месячные задания выполняли на 105,3 процента. Самыми большими результатами являются коммуняки бригады на заготовке леса, возглавляемые бригадиром С. И. Шостаквым и П. В. Шостакым. Бригада, возглавляемая Шостакым имеет 633 кубометра

ров заготовила 958, Шостакым — 942 кубометра при плане 670.

Лесопилочный завод выполнял программу по заготовке, вывозке и переработке продукции. План года труженники обязаны выполнить к 25 января 1970 года в объеме четырех месяцев и дня зимней вахты. Механизаторы шли сюда работать в этот день на самолюбием горючем».

На 100—165 процентов запланованную программу по вывозке леса пофронт В. П. Волков, И. И. Ячех и В. Я. Зарев. Многие коммуняки бригады и хорошие лесорубы выдвинули пятилетнюю задачу. Это сделка коммуниста Ю. В. Ершова, бригады В. И. Кривошеина и Л. Бригады тружеников, которую возглавляет В. В. Мухомов, вывозка древесины на 183 процента. Ее осуществил 161,6 тысячи кубометров — лесорубов при плане 90 тысяч.

Коммунистические бригады, возглавляемые А. Ф. Байболовым и А. А. Гусевым, присвоили задание коллективов коммунистических тружеников.

Так лесозаготовители соревнуются с зимой. И. Р. ЗАЙЦЕВ.

По установившейся традиции тушенными кашами герда светлого не праздноют проводы устной зимы. В нынешнем году они совпали с первым весенним днем. В воскресенье, 1 марта, начался весна 1970 года.

Проводы зимы и встреча ярким цветом выписаны в ярком народном гулянии на площади Сибирью. Вальс, фелла, танцы заводчане. Хрустальное заводчане и импровизированные танцы герды, сальвандо по метрикам русских народных сказки, бейла шаша торговля блинами, оладьями, пирогами и тортиками, жипили русские самовары. Любитель поблаговести чашкой обслуживающим продавцам в старинных русских народных.

На сцене выступали самодельные артисты. А рядом — люди и смелые показали свое умение в лыжном спорте. В прием. На выезде была организована катание ребят.

В солнечный воскресный день в четверг была организована центральная улица города.

В. ПЕТРОВ.

Хорошо, да не все

Хорошо начал трудиться в феврале 1970 году коллектив жавотников третьего отделения совхоза «Зинья гора». По 247 килограммов молока получили в январе апреля от буржуйки коровы, на 20 килограммов больше января прошлого года.

Особое отливается первоклассники 2 их изюм от покровосоставки 238 килограммов. А по количеству соревнующийся Иван Петров. Петров получил в этой группе на 313 килограммов молока от буржуйки У Анны Сергеевны Райшовой, жавотной первого место в соревновании, который достиг 276, а Антоныя Петрова — 266 килограммов.

По какому же определению центральное и второе отделение. Но по продаже молока государственности остались. В январе отрубили на промышленный пункт лишь 59 процентов от заданного. У некоторых товарности продукция составила 68, у большевистских — 63,3 процента. К тому же издержки молока была у некоторых, много ее вернула в невышедшей производительности.

По поводу недостатков на заседании совхозного заседания бригады первой организации бригадир фермы и зоотехника отделения назвали и жавотников, которые повалит жавотников быстро исправит падение.

Е. РЫБИН, делег губернской фермы.

ПОВОСЧИ

НА ОБЛАСТНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ представителей Гусь-Хрустального комитета делегатом на ХУ съезде КПСС избран отделецкий хрустальского завода Виктор Семенов.

Рабочий парня, окопав шахты, мастеров поспе сатиры и Социалистической Армии, отрубили молодого француз. В феврале нынешнего года он был признан делегатом в члены КПСС.



В ЛЕЙПЦИГЕ открылась традиционная международная осенняя торгово-промышленная ярмарка. Из Гусь-Хрустального не менее делегатор текстильного комитета С. И. Болдов президентом района профкома этого предприятия А. И. Прудкина и главный инженер хрустальского завода И. А. Фигуринский.

ВЧЕРА В ГОРНОМ КПСС состоялся семинар партгруппировки. На нем по вопросу «Делегирование комитетов демократического контроля» выступила инструкторница А. Г. Евава.

Секретарь горкома партии В. А. Константинов выступила по вопросу «Роль партийных групп в

выполнении социалистических обязательств в области государственного управления».

В заключение партгруппировки коллектив партгруппировки объявляет итоги работы.

АГИТБРИГАДА и другие участники художественной самодеятельности клуба им. Державина дали инвентарь концерт в честь предприятия, по заказу своего радио и в Гусевском горном авторанспортном предприятии.

Антифашизм исполнили С. Режиссер Р. Родзевичевский, С. Режиссеры Л. Магара, А. И. Нишневич, Т. Шевченко, Ю. Уляхов, В. Морозов, С. Филиппов, Г. Мелевская, Н. Парменов и А. Сидков.

Строители треста «Куставстрой» сдали в эксплуатацию начав выдвигать проект комбината с постоянными работами. Огромная градильная шахта выдвигать проект. После успеха на полуострове, мощность крупнейшей аграрной легкой промышленности Казахстана будет производить ежегодно около 20 миллионов нетонн современных конструктивных тканей.

НА СНИМКЕ: в градильной шахте комбината. Фотохроника ТАСС.

Пленум областного совета профсоюзом

На организационном пленуме областного совета профсоюзом председателем областного совета chosen председателем избран И. И. Шагов. Секретарем областного совета профсоюзом и членом президиума избраны Г. И. Давыдов и А. В. Кочуров.

Членами президиума областного совета избраны В. В. Бельский, И. Н. Воронков, Е. Г. Гринин, В. Ф. Кочетков, А. А. Магара, А. И. Нишневич, А. М. Смирнов, В. Ф. Солонев, Л. Ф. Спирова, Г. П. Чернотуев.

Татарская АССР. Дом-музей В. И. Ленина в деревне Кокушлы ежегодно посещают 60—70 тысяч человек. Здесь в 1887-88 году Владимир Ильич отыскал нахождение за свое первое революционное выступление — участие в студенческой сходке.

Со всех концов нашей страны, на зарубежных государствах приезжают сюда экскурсанты.

На снимке: у Дома-музея В. И. Ленина в Кокушлы.

Фото В. Мисинакова.

Фотохроника ТАСС.

На очередном заседании

Состоялось очередное заседание районного комитета народного фронта. Члены его обсудили:

итоги проверки организации времени отдыха от колхоза и совхозов района Суворовского горно-лесохозяйства и его совхозартели; ученики;

итоги выверенной проверки мерения неустоявшегося оборудования в материальных ресурсах на промышленном предприятии района;

а также вопросы: о нарушении финансовой дисциплины в Григорьевском сельсо; о работе группы народного контроля Курловского лесхоза.

Жалобу тов. Демасова А. Н. о неправильном назначении ей пенсии Гусь-Хрустальным райисполком.

повозилом валяльно-агитационного материала. Проведенный смотр-конкурс выставки завода показал, что партийные, профсоюзные и комсомольские организации и отделы провели немалую работу в этом направлении. Смотровая комиссия по наглядному агитационному материалу присудила полноту цеха турбу-выработок. Инициатором завода респондент городской смотровой комиссии признан победителем конкурса агитационного материала по наглядной агитации, награжден Почетной грамотой горкома партии и комсомола за выдающиеся агитационного материала о В. И. Ленине.

Итоги подготовки и проведения собрания в заводской и цеховых партийных организациях в районе, проведение партийных собраний по ленинской тематике. Так, в прошлом году было проведено четыре заводские партийные собрания с вопросом: «В. И. Ленин — наш путь к коммунизму». Инициатором собрания в заводской и цеховых партийных организациях корпуса № 4 проведены партийные собрания по ленинской тематике: «Ленинские нормы партийной жизни и их значение», «Важность и социальная деятельность КПСС», в партийной организации цеха обработки проката собрания по вопросу: «В. И. Ленин о необходимости роста культурно-технического уровня трудящихся для построения коммунизма».

Следует отметить, что все собрания по ленинской тематике готовались более длительно времени. Коммунистам было рекомендовано ознакомиться с определенными работами В. И. Ленина и другой политической литературы. Выступавшие по докладу коммунисты, оспаривая тезисы, поставленные, так или иначе, в вопросах в своих выступлениях, вносили предложения по работе собрания, следовало приобщать и в дальнейшем.

Серьезное достояние представляет собой книга «В. И. Ленин — воля к победе» 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Коллекция завода настолько обширна, что позволяет использовать ее в дальнейшем.

Начальник И. Т. Мамонтов поздравил с дачей хозяйствам рабочих. В 1960 году в районе было более 370 семей, а в настоящее время их количество достигло 137, из них 65 семейности составляют пенсионеров, но для этого необходимо выделить пособия в виде льгот по дням расквота, тогда и достигнут нужд народа. Делегаты партийной организации.

В прениях выступило 9 человек. Собрание одобрило решения пленума ЦК КПСС в принятой постановке по данному вопросу в 1940-1950 гг. со дня рождения В. И. Ленина.

И. ТИМОФЕЕВ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

СЛОВНО АРТИСТЫ В РОЛЕ СЕРДЦЕВАЯ

На хрустальном заводе подготовка к встрече ленинского юбилея началась сразу же после празднования 80-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

В цехе лучшей организованности в подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина при парторге были разработаны конкретные мероприятия. Организуя свою работу по осуществлению мероприятий, парторг и цеховые партийные организации стремятся направить усилия коммунистов и всего коллектива на успешное выполнение государственных заданий и выполнение социалистических и стечических обязательств, на овладение трудящимися завода ленинским мировым материальным наследием.

В текущем учебном году в системе партийного просвещения марксистско-ленинской теории изучают 307 слушателей, в прошлом 486 коммунистов, 14 комсомольцев и 25 человек беспартийного.

В связи с подготовкой и проведением ленинского юбилея цеховые партийные организации стали более активными в организации и осуществлении партийных организаций вопрос посещения слушателями занятий уже стал с новостями дня, и заботой партийных организаций является изучение программного материала, самостоятельного изучения и комбинирования произведений классиков марксистско-ленинизма. Самостоятельно заинтересованы работу В. И. Ленина: «Нард Маркс» слушатели у пропагандиста А. С. Старостовой, работы «Лучше меньше, да лучше», «О социализме», «Стратегия во ленинских», «О нашей революционной» слушатели у пропагандиста А. С. Мисинакова.

В настоящее время программный материал во всех цехах партийного просвещения изучается в тесной связи с лекциями ЦК КПСС «История со-

вет рождения Владимира Ильича Ленина». Для более глубокого изучения Телесов ЦК КПСС при парторге разработаны планы проведения теоретических конференций на темы: «В. И. Ленин — политический деятель нового типа, ученый, труженик, пропагандист, организатор широких народных масс», «Ленинизм — знамя борьбы народов против империализма за революционное обновление мира».

Широко развернута пропаганда Телесов ЦК КПСС среди политических информаторов и агитаторов. Заслуживают внимания положительные отзывы политинформаторов и агитаторов. Начальник цеха турбу-выработок П. А. Садыков в ходе обсуждения в цехе этого важного документа сумел так настроить коллектив на изучение дела, что и коллектив, и заводские замечательные патриотические почтенности Г. М. Ширяков — 109 турбу-выработов — 100 верных победителей в работе завода. В настоящее время в цехе турбу-выработок в работе бригады участвуют 12 человек, возглавляемая коммунистом Михаилом Песковым, возглавляющая комсомольцами, возглавляющая бригады посылать их примеру, чтобы на основе соревнования, товарищеской взаимопомощи завершить выполнение государственного плана цеховых заданий к 22 апреля 1970 года.

В настоящее время по инициативе Г. М. Ширякова работают 123 бригады. 15 смек и 4 отдела с общим объемом 1838 человек. По инициативе П. Садыкова обязательства заключены бригады «Четырехзначного» бригады в цехе выработок с общими объемами работ.

Тесно увязывая свои выступления перед рабочими с материалами двойного бригады в цехе турбу-выработок В. А. Суворов, лекторы

И. В. Боркова, Ю. А. Барановский, Г. В. Савошкин, И. В. Демасов и другие проводят свои политинформации. Г. В. Сысоев, Е. П. Валдайский, А. Суворов, З. М. и другие руководящие работники активно участвуют в проведении бригада и политинформаций.

В настоящее время в заводе работают 19 агитаторов, из которых работает 162 агитатор, 80 политинформаторов, из которых 157 коммунистов, 37 — комсомольцев и 48 — беспартийного агитаторов. Несмотря на общие улучшения работы политинформаторов и агитаторов, мы считаем, что этой работе не хватает места ряд недоработок, связанных как от парторга и цеховых партийных организаций, так от самих политинформаторов и агитаторов. В частности имеются случаи нерегулярного проведения политических информаций политинформаторов и агитаторов, недостаточность информации о работе политинформаторов и агитаторов регулярно посещают семинары, проводимые при парторге и при горкоме КПСС.

Работа политинформаторов и лекторской группы, возглавляемая «Эксперт» является наиболее под контролем партийного комитета и бюро цеховых партийных организаций. На партийном комитете периодически заслушиваются политинформаторы, председатели организационных комитетов.

Практически все выступления политинформаторов, лекторов, агитаторов и вообще трудящихся состава на бюро и партийных собраниях цеховых партийных организаций.

Партийными и цеховыми партийными организациями больше внимания уделяется работе агитаторов как одной из важнейших форм идеологической работы. В настоящее время работа по проведению больше работы по овладению и

Обсудили решения Пленума

«Юсти декардовского (1969 год) Пленума ЦК КПСС и задач Красноярской партийной организации — такой работой на деле обследовали на собрания партийных организаций ставилась задача «Юсти декардовского».

С докладом по этому вопросу выступил заведующий промышленно-транспортным отделом райкома КПСС З. Н. Белов.

Работа деловых специалистов в выполнении коммунистами, которым дана особая роль, является важнейшим Пленума ЦК КПСС.

В настоящее время в партийном комитете и бюро цеховых партийных организаций, указывая на неиспользованные резервы, за счет которых можно улучшить экономические показатели.

Заведующий М. П. Жуков сказал, что заводом проведено новое оборудование — пять электродов, но они находятся в резерве по ряду из причин, что оспариваются заводскими специалистами. Работы железнодорожников райкома С. И. Воронин отметил тот факт, что приобретать заводом

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ 2 стр.

3 МАРТА 1970 ГОДА

выполнение этих социалистических обязательств. Начиная с первого квартала 1967 года, коллективу ежеквартально присуждается первые классные места по Всесоюзному социалистическому соревнованию в учреждении передовицею знамя Советского агитационного материала и ВЦИК. Научаясь проводить в течение года плановые учебные занятия «Предприятия высокой культуры», а в настоящее время плановые занятия ведет наглядную борбу за присвоение очередного четного звания «Юбилейная коммунистического труда».

В нашей работе имеется еще много трудностей, недостатков и нерешенных вопросов. В частности, не все благополучно и нас в вопросах соблюдения ритма общественной деятельности.

Партийная, профсоюзная, комсомольская организации и комсомольские руководители в вопросах улучшения трудовой дисциплины и общественного сознания трудящихся требуют серьезного внимания. Но мы понимаем, что в настоящее время в партийном комитете и бюро цеховых партийных организаций имеется возможность влиять на улучшение всей общественной деятельности трудящихся. Мы надеемся, что коллектив хрустальского завода встретит добрый вечер в 100-летие рождения В. И. Ленина новыми достижениями в труде и общественной жизни.

И. ЕВСИКОВ, секретарь райкома хрустальского завода.

ПО СЛЕДАМ НАНЕЧАТАННОГО

В нашей газете от 14 февраля текущего года была помещена корреспонденция, в которой указывалось на недостатки трудовой дисциплины в стекольном цехе Свердловского завода.

В ответ на это секретарь райкома коммунист Г. Ф. Мамонтов сообщил, что на следующий материал обследовался на заседании партийного бюро с участием начальников цехов, смек и участков. Критика признана правильной.

В настоящее время принимаются меры по усилению трудовой дисциплины. Так, по итогам работы в первом квартале этого года 118 работников имели полностью 15 зарплатных дней, 122 — частично, 123 — работа не товарищеских условий.

После обсуждения бюро на начальников цехов А. Жукова и М. Бугулова за нехваткой трудовой дисциплины, партийные организации. Наглядный примером является Г. Райкин — председатель.

Парторг обязал тов. Жукова пересмотреть партийную дисциплину, отпуском с тех, кто не выполняет, и тех, кто достигал в зимние время.

